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Siamo un gruppo di ragazzi piemontesi che 
11 anni fa ha aperto Shop Piemonte, 
l’e-commerce nato per far conoscere i 
prodotti tipici della tradizione e 
dell'enogastronomia piemontese in tutta 
Italia e in Europa.

Grazie alla passione per la nostra cucina e 
grazie alla stretta collaborazione con EDL, 
partner di magazzino, confezionamento e 
logistica, siamo cresciuti nella selezione dei 
prodotti e nella personalizzazione dei nostri 

servizi, rispondendo alle esigenze di privati ed 
aziende.

In questo catalogo abbiamo illustrato alcune 
delle nostre proposte per la regalistica 
annuale e natalizia, ma ogni selezione può 
ulteriormente essere personalizzata con 
prodotti diversi, accessori aziendali e 
spedizioni separate*.

*Per ulteriori approfondimenti si rimanda in fondo al 
presente catalogo.

Lavoriamo insieme per offrire le migliori soluzioni 
per la regalistica annuale e natalizia per privati ed aziende.
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PERSONALIZZAZIONE

In tutti questi anni ci siamo specializzati anche nella personalizzazione dei servizi
per le aziende, sia per la regalistica aziendale annuale sia per i cesti natalizi.

I prezzi riportati su questo catalogo si intendono IVA ESCLUSA: tutti i dettagli sono riportati 
nella sezione dedicata, in fondo al presente catalogo.
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PERSONALIZZAZIONE

Grazie al nostro partner di logistica EDL proponiamo servizi ad hoc
sia per la preparazione e personalizzazione dei cesti, sia per le spedizioni dedicate.

Selezioniamo insieme i prodotti in base alle 
preferenze ed esigenze della tua azienda.

Prodotti

Spediamo in tutta Italia e in Europa, 
e�ettuando anche spedizioni separate ai 
singoli destinatari.

Spedizioni

Scegliamo il confezionamento più adatto e 
inseriamo all’interno del pacco l'eventuale 
oggettistica promozionale fornita dall'azienda 
stessa.

Confezioni
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COFANETTO NATALIZIO 1

• Freisa d'Asti DOC 500 Spumante Extra Dry 75 cl - Terre dei Santi
• Panettone tradizionale con incarto trasparente 750g - Shop Piemonte
• Scatola regalo - Shop Piemonte

Dolce Natale IVA ESCLUSA
25,00 €

Acquistando questo
cofanetto contribuisci
a sostenere il progetto
“La Collina degli Elfi”

L'immagine ha il solo scopo di illustrare il prodotto.
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• Stinco di prosciutto arrosto 600g - Raspini S.p.A.
• Aura Golden Ale 75 cl - Birrificio Artigianale Alba
• Panettone tradizionale con incarto trasparente 750g - Shop Piemonte
• Scatola regalo - Shop Piemonte

Natale a tutta birra IVA ESCLUSA
33,00 €

COFANETTO NATALIZIO 2

Acquistando questo
cofanetto contribuisci
a sostenere il progetto
“La Collina degli Elfi”

L'immagine ha il solo scopo di illustrare il prodotto.
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COFANETTO NATALIZIO 3

• Salame tradizionale 180g - Agrisalumeria Luiset
• Rubatà classico piemontese 200g - Il Panatè di Mario Fongo & C.
• Kinara 250g - Caseificio Fiandino s.r.l.
• Tajarin - Tagliolini all’uovo 250g - Antignano Prodotto Tipico
• Malvasia di Castelnuovo Don Bosco Spumante 75 cl - Terre dei Santi
• Panettone tradizionale glassato 750g - Shop Piemonte
• Scatola regalo - Shop Piemonte

Inverno piemontese IVA ESCLUSA
41,00 €

Acquistando questo
cofanetto contribuisci
a sostenere il progetto
“La Collina degli Elfi”

L'immagine ha il solo scopo di illustrare il prodotto.



9

COFANETTO NATALIZIO 4

• Lenticchie selezionate 500g - Shop Piemonte
• Cotechino 500g - Raspini S.p.A.
• Tagliatelle all’uovo Bio 250g - Antignano Prodotto Tipico
• Ragù di salsiccia 180g - Apicoltura Brezzo s.r.l.
• Crema di nocciole e cacao 200g - Az. Agr. la Riunda
• Spumante brut Pier Michelle 75 cl - Carlin de Paolo
• Panettone tradizionale glassato 750g - Shop Piemonte
• Scatola regalo - Shop Piemonte

Natale tradizionale IVA ESCLUSA
53,00 €

Acquistando questo
cofanetto contribuisci
a sostenere il progetto
“La Collina degli Elfi”

L'immagine ha il solo scopo di illustrare il prodotto.
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REGALI SOLIDALI

Acquistando i cesti contrassegnati con il 
logo          , Shop Piemonte donerà 1€ a "La Collina 
degli Elfi", la Onlus che si dedica alle famiglie 
con bambini malati di cancro, che hanno 
ultimato le terapie ed iniziato il proprio 
percorso di recupero, donando loro serenità 
ed aiutandoli a ripristinare un equilibrio 
familiare.
Scopri di più su www.lacollinadeglielfi.it

La Collina degli Elfi

Biglietto solidale
Il Mondo di Linda
Scegliendo questo biglietto di auguri, Shop 
Piemonte donerà 1€ a “Il Mondo di Linda”, 
un progetto solidale di condivisione di 
attività ideate e sviluppate dalla mamma e 
dal papà di Linda, una bambina nata con la 
sindrome di Williams.
Scopri di più su www.ilmondodilinda.it
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COFANETTI DEGUSTAZIONE

Cofanetti degustazione
Scopri le bontà piemontesi racchiuse nei nostri cofanetti degustazione!

I prezzi indicati sul sito, sono IVA inclusa.

Cofanetti pregiati
Sorprendi tutti con regali pregiati! Scopri i nostri cofanetti.

I prezzi indicati sul sito, sono IVA inclusa.



PANETTONE E PANDORO
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GRAPPA MAZZETTI

1 Kg | 21,65 €

Panettone
al Gin

GALUP

1 Kg | 19,55 €

Panettone Gran Galup
tradizionale con
incarto Natale

ALBERTENGO

1 Kg | 22,75 €

Panettone 
allo Zabaglione

Non è Natale senza una bella fetta
di Panettone o Pandoro.

*IVA esclusa

* * *

ALBERTENGO

1 Kg | 21,40€

Selezione Panettone
Tradizionale glassato

GALUP

900 g | 22,65 €

Panettone Gocce di Cioccolato
farcito con Crema Pistacchio

* * *

BIRRIFICIO BALADIN

1 Kg | 19,70 €

Panettone glassato
alla birra Xyauyù,
con uvetta e senza canditi 



PANETTONE E PANDORO
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ALBERTENGO

1 Kg | 23,65 €

Selezione Panettone
Tre cioccolati

GRAPPA MAROLO

1 Kg | 27,20€

Panettone
alla grappa di Moscato
con incarto lusso

GALUP

1 Kg | 24,10 €

Panettone farcito con crema
Gianduja Streglio

ALBERTENGO

1 Kg | 24,10 €

Selezione Panettone
Sapori dell’Alta Langa

*

BIRRIFICIO BALADIN

1 Kg | 19,70€

Panettone tradizionale
glassato alla birra Xyauyù,
con uvetta e canditi 

Glassati, con uvetta o con canditi, farciti di crema o tradizionali,
il Panettone e il Pandoro non possono mancare.

*IVA esclusa

* *

* * *

GALUP

Pandoro Gran Galup

750 g | 18,10 €



IDEE REGALO
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GUIDO GOBINO

1 Kg | 53,65 €

Foglio di cioccolato
Extra-Bitter 63%
con nocciole Piemonte

RELANGHE

500g | 20,45 €

Ling8 di cioccolato
MANDRILE MELIS

500g | 16,80 €

Scatola regalo
praline assortite
senza liquore

Scegli il regalo perfetto! Abbiamo selezionato i migliori
prodotti artigianali realizzati solo con materie prime genuine.

*IVA esclusa

*

BARATTI&MILANO

230g | 12,30 €

Confezione Oro
Gianduiotti

**

*

GUIDO GOBINO

450g | 57,30 €

Pralineria assortita

* *

MANDRILE MELIS

300g | 8,65 €

Cuneesi al Rhum



IDEE REGALO
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GUIDO GOBINO

360g | 35,45 €

Scatola selezione assortita
Giandujotto

MANDRILE MELIS

200g | 6,55 €

Praline alla nocciola
Rionda Garbà

GUIDO GOBINO

500g | 45,00 €

Scatola Cubo
selezione assortita

BARATTI&MILANO

230g | 12,65 €

Confezione Cioccolatini
Assortiti

Scopri le nostre proposte e scegli le idee regalo che preferisci:
preziose confezioni regalo che racchiudono qualità e dolcezza.

*IVA esclusa

* *

* *

GALUP

250g  | 7,75 €

Amaretti assortiti

*

RELANGHE

650g | 29,65 €

Foglio di torrone friabile
con nocciole Piemonte I.G.P.

*



VINI ROSSI
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DOMENICO CLERICO

75 cl | 38,00 €

Barolo D.O.C.G.
BRAIDA

75 cl | 45,75 € 

Barbera d'Asti 
Bricco della Bigotta

MICHELE CHIARLO

75 cl | 13,30 €

Nizza
I Cipressi

CORDERO
DI MONTEZEMOLO

75 cl | 13,60 €

Langhe Nebbiolo

ERMANNO COSTA

75 cl | 20,50 €

Roero Riserva
San Defendente

L’ASTEMIA PENTITA

75 cl | 11,30 €

Langhe Rosso
Tiradoss

PRODUTTORI
DEL BARBARESCO

75 cl | 23,00 €

Barbaresco D.O.C.G.

LUCA FERRARIS

75 cl | 21.50 €

Ruchè
Opera Prima Riserva

Morbidi, strutturati e di carattere:
queste sono le caratteristiche dei vini rossi che ti proponiamo.

* * * *

* * * *

*IVA esclusa



VINI BIANCHI
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CERETTO VINI

75 cl | 15,75 €

Langhe Arneis
Blangè

DELTETTO

75 cl | 8,85 €

Langhe Chardonnay
Suasì

CASCINA CHICCO

75 cl | 8,95 €

Langhe
Favorita

NEGRO ANGELO

75 cl | 12,80 €

Roero Arneis
Riserva
Perdaudin

VIGNETI REPETTO

75 cl | 10,80 €

Colli Tortonesi
Timorasso Prisma
Derthona

TERRE DEI SANTI

75 cl | 7,40 €

Terre Alfieri
Arneis D.O.C.

BRAIDA

75 cl | 11,80 €

Langhe Nascetta
La Regina

MICHELE CHIARLO

75 cl | 12,50 €

Gavi del Comune
di Gavi
Rovereto

Freschi, leggeri e intensamente profumati:
ecco le particolarità dei vini bianchi che ti presentiamo.

* * * *

* * * *

*IVA esclusa



SPUMANTI
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CORDERO DI
MONTEZEMOLO

75 cl | 23,30 €

Alta Langa Viaventi

ENRICO SERAFINO

75 cl | 23,70 €

Alta Langa Extra Brut
Blanc de Blancs
Propagò

ANGELO NEGRO

75 cl | 21,00 €

Roero Arneis
Metodo Classico
Dosage Zèro

CASCINA CHICCO

75 cl | 15,10 €

Spumante
Metodo Classico Rosé
Extra Brut Cuvée Zero

CASCINA FONDA

75 cl | 9,75 €

Moscato d'Asti DOCG
Bel Piano

TERRE DEI SANTI

75 cl | 6,30 €

Freisa di Chieri
Spumante Dolce

DELTETTO

37,5 cl | 17,50 €

Passito
Bric du Liun

 Ecco la nostra accurata selezione di spumanti di altissima qualità,
ideali per festeggiare tuoi momenti più felici.

VIGNAIOLI DI
SANTO STEFANO

75 cl | 12,00 €

Asti Spumante BIO

*IVA esclusa

* * * *

* * * *



MAGNUM E GRANDI FORMATI
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PRODUTTORI
DEL BARBARESCO

1,5 l | 50,30 €

Barbaresco
Magnum

MARCHESI ALFIERI

1,5 l | 23,80 €

Barbera d'Asti
La Tota
Magnum

BRAIDA

1,5 l | 110,90 €

Barbera d'Asti
Bricco della Bigotta
Magnum

CASCINA CHICCO

1,5 l | 29,70 €

Spumante Metodo
Classico Extra Brut
Cuvée Zero Magnum

GRAPPA BERTA

1,5 l | 56,10 €

Sambuca DiAnisè
Magnum
con astuccio legno

GRAPPA MAROLO

1,5 l | 43,60 €

Milla
liquore alla camomilla
Magnum 

GRAPPA SIBONA

1,5 l | 49,35 €

Grappa Moscato
Magnum 
con astuccio legno

GRAPPA BERTA

1 l | 46,30 €

Elisi

Ecco una selezione di magnum e grandi formati
pensata per fare un regalo prezioso oppure da degustare in compagnia.

*IVA esclusa

****

****



SELEZIONI VINO

20

SHOP PIEMONTE

6 bottiglie
Bianco Piemonte

Gavi Le Marne - Michele Chiarlo
Roero Arneis Anterisio - Cascina Chicco
Terre Alfieri Arneis Pecten - Vaudano Enrico e Figli
Langhe Favorita Servaj - Deltetto
Langhe Nascetta La Regina - Braida
Timorasso Piccolo Derthona - Vigneti Repetto

SHOP PIEMONTE

6 bottiglie
Rosso Piemonte

Roero Riserva San Defendente - Ermanno Costa
Ruchè Clàsic - Az. Agr. Luca Ferraris
Barbera d'Asti DOCG La Tota - Marchesi Alfieri
Nizza I Cipressi - Michele Chiarlo
Barolo Monfalletto BIO - Soc. Agr. Monfalletto
Barbaresco - Produttori del Barbaresco

SHOP PIEMONTE

6 bottiglie
Degustando la Barbera

Nizza I Cipressi - Michele Chiarlo
Barbera d'Asti La Tota - Marchesi Alfieri
Barbera d'Asti Montebruna - Braida
Maggenga Barbera d'Asti - Valtriversa
Barbera d'Asti BIO Silente - La Luna del Rospo
Barbera d'Asti Battaglione - Az. Agr. Renato Ratti

Scopri e degusta la migliori etichette che abbiamo selezionato
in queste pratiche confezioni degustazioni.

IVA ESCLUSA
60,00 €

IVA ESCLUSA
118,45 €

IVA ESCLUSA
73,95 €



SELEZIONI VINO
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Ogni vino ha caratteristiche e particolarità ben definite:
scopri le diverse sfumature dei vini che ti proponiamo.

SHOP PIEMONTE

3 bottiglie
Degustando il Barolo Ed. 1

Barolo Monfalletto - Cordero di Montezemolo
Barolo - Domenico Clerico
Barolo BIO - Ceretto Vini

IVA ESCLUSA
121,70 €

SHOP PIEMONTE

3 bottiglie
Degustando il Barbaresco Ed. 1

Barbaresco - Prunotto
Barbaresco BIO - Ceretto Vini
Barbaresco - Produttori del Barbaresco

IVA ESCLUSA
86,55 €

SHOP PIEMONTE

3 bottiglie
Alta Langa

Alta Langa Brut - Deltetto
Alta Langa Brut Oudeis - Enrico Serafino
Alta Langa Viaventi - Cordero di Montezemolo

IVA ESCLUSA
61,65 €



GRAPPE
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GRAPPA BERTA

70 cl | 147,50 €

Riserva del Fondatore
Paolo Berta 2004
con cofanetto in legno

GRAPPA MAROLO

70 cl | 76,60 €

Grappa di Barolo
20 anni

GRAPPA LEVI

70 cl | 54,30 €

Grappa della donna
selvatica che scavalica
le colline - paglierina

GRAPPA MAZZETTI

70 cl | 41,30 €

7.0 Le Origini
Vigna del Parroco
in astuccio

GRAPPA MAROLO

70 cl | 34,30 €

Grappa dedicata
al Padre

GRAPPA BERTA

70 cl | 79,75 €

Bric del Gaian 2016
cassetta in legno

GRAPPA SIBONA

70 cl | 51,15 €

Riserva grappa
di Barbaresco
Millesimo 2009

GRAPPA MAZZETTI

50 cl | 22,00 €

Oro Mazzetti
Liquore a base grappa

Gusta il sapore e il profumo di una terra ricca di storia e tradizione:
scopri le grappe delle migliori distillerie piemontesi.

*IVA esclusa

* * * *

* * * *



LIQUORI E DISTILLATI
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GRAPPA MAZZETTI

70 cl | 16,10 €

Liquore di limone
DISTILLERIA BECCARIS

70 cl | 14,70 €

Genepy Beccaris
GRAPPA BERTA

70 cl | 25,35 €

Amaretto di
Mombaruzzo

GRAPPA MAROLO

70 cl | 31,65 €

Fernet Domenico
Ulrich

GRAPPA SIBONA

50 cl x 2 | 34,45 €

Doppio cassetto con
liquore camomilla
e grappa di Moscato

GRAPPA SIBONA

70 cl | 32,70 €

Gin MAeCO’

Ideali per una serata in compagnia oppure semplicemente per un momento di relax:
scopri la nostra selezione di liquori e distillati.

*IVA esclusa

DISTILLERIA BECCARIS

70 cl | 14,70 €

Liquore Ratafià
GRAPPA MAZZETTI

70 cl | 16,10 €

Liquore di miele

** * *

* * * *



ALTRI REGALI

Il Tartufo
Per un regalo decisamente prezioso, il 
Tartufo è certamente il nostro gioiello più 
importante. 

I tartufai di nostra fiducia raccolgono per noi 
il Tartufo Bianco d’Alba – Tuber Magnatum 
Pico, "l'oro delle Langhe", ed il Tartufo Nero 
Uncinatum.

Gift Card
Vuoi fare un regalo gourmet ai tuoi clienti, 
dipendenti o amici ma temi di non riuscire 
ad indovinare i loro gusti?

Da oggi puoi regalare una preziosa 
esperienza enogastronomica anche con le 
Gift Card Shop Piemonte! Versione digitale o cartacea su richiesta

Validità 1 anno
Utilizzabile su tutti i prodotti presenti
nel nostro shop online
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ACCESSORI E CONFEZIONAMENTO

25

Un regalo enogastronomico è sempre 
gradito: impreziosisci la confezione con un 
messaggio personalizzato!

Biglietto di auguri
Shop Piemonte

Confezionamenti
Scegli il confezionamento più adatto per 
rendere unico il tuo regalo! Scopri sul nostro 
sito tutte le confezioni regalo e gli accessori 
disponibili!

I prezzi indicati sul sito,
sono IVA inclusa.



COME ORDINARE

-8% DI SCONTO *
PER ORDINI 
CONFERMATI 
ENTRO L’ 08/11/2024
*Sconto non cumulabile con altre promozioni

NOME E COGNOME

RAGIONE SOCIALE
(dati e indirizzo di fatturazione)

CONFEZIONI REGALO CHE
SI DESIDERA ORDINARE  
(nome della confezione e quantità)  

TIPO DI SPEDIZIONE DESIDERATA 
(un’unica spedizione oppure spedizioni 
separate di ogni cesto direttamente
ai singoli destinatari)  

INDIRIZZO DI CONSEGNA
(singolo oppure elenco degli indirizzi
per le spedizioni a destinatari multipli) 

È possibile ordinare i nostri 
prodotti tramite e-mail o telefono 
indicando i vostri dati:   

In casi particolari e/o a fronte di 
nuova clientela, l’azienda si 
riserva di concordare forme
di pagamento diverse.   

E-mail: commerciale@shopiemonte.com 
Telefono: 0141 971815

CONTATTI

METODI DI PAGAMENTO
Carta di Credito
Pay Pal 
Bonifico bancario anticipato
(per ordini superiori a 500€)

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA
LISTINO PREZZI E MODALITÀ DI SPEDIZIONE
Tutti i prezzi riportati su questo catalogo si intendono 
IVA ESCLUSA. 

SPEDIZIONI E SPESE DI TRASPORTO 
Le modalità di spedizione e le spese di trasporto, in Italia 
ed Europa, verranno concordate e quotate in base alle 
specifiche richieste del Cliente.
Tutte le confezioni sono inserite in una robusta scatola di 
cartone adatta al trasporto ed idonea dal punto di vista 
igienico-sanitario. Le confezioni sono appositamente 
imballate per salvaguardare durante il trasporto 
l’integrità dei prodotti contenuti e vengono spedite 
tramite Corriere Espresso. 
Tutte le consegne possono essere seguite nelle varie fasi 
attraverso il sito internet del Corriere. 

SERVIZIO SPEDIZIONI AI SINGOLI DESTINATARI
Su richiesta del Cliente, e�ettuiamo singole consegne 
con destinazioni diverse dalla sede aziendale, su tutto il 
territorio nazionale e nei Paesi dell’UE. Il Cliente ha la 
possibilità di inviarci tramite e-mail, l’elenco dei 
nominativi a cui e�ettuare le spedizioni singole. 
Per limitare il più possibile giacenze e consegne tardive, 
è determinante che gli indirizzi trasmessi siano corretti 
ed abbiano i codici postali aggiornati e non generici. In 
tutti gli altri casi e in quelli in cui il Cliente non sia in 
grado di fornirci tempestivamente le necessarie 
variazioni, Shopiemonte s.r.l. non si assume la 
responsabilità di eventuali ritardi.

PROVE DI CONSEGNA AI SINGOLI DESTINATARI
Il Cliente ha la possibilità di entrare in possesso della 
copia del bollettino di trasporto firmato dal destinatario 
o da chi ne fa le veci.
I documenti saranno disponibili entro 30 gg. dalla data 
di consegna e sono da ritenersi prova liberatoria ai fini di 
ogni contestazione riguardante il pagamento. Il servizio 
comporta un contributo spese di € 6,00 + IVA per ogni 
documento richiesto. 

TERMINI DI CONSEGNA
La consegna viene garantita entro Natale 2024 PER 
ORDINI PERVENUTI ENTRO IL 06/12/2024 (salvo 
quantitativi e disponibilità produttori, cause di forza 
maggiore e correttezza delle informazioni).  L’azienda 
si riserva, d’intesa col Cliente, di sostituire i prodotti 
eventualmente non più disponibili con altri di pari 
qualità e valore.

TRATTAMENTO DEI DATI  E FATTURAZIONE
Con la presente La informiamo che attraverso l’evasione 
del Suo ordine, nascerà l’esigenza di trattare i dati da Lei 
trasmessi in formato elettronico, magnetico e cartaceo. 
Shopiemonte s.r.l. dichiara di essere a norma con le 
misure di sicurezza previste dalla vigente normativa in 
ambito di privacy, D.lgs n. 196 del 30 Giugno 2003 come 
modificato dal D.lgs n. 101 del 10 agosto 2018 e sulla 
protezione dei dati (GDPR, General Data Protection 
Regulation - Regolamento UE 2016/679) e richiede 
pertanto l’autorizzazione a trattare i suddetti dati.
Salvo di�erente richiesta, la fattura verrà trasmessa 
automaticamente tramite SDI.    
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Seguici su:

Tel. 0141 971815
info@shopiemonte.com
CF. - P.IVA: 01535730053

Shopiemonte s.r.l.
Sede operativa - Via Industria, 3
Sede legale - Via Industria, 3

14015 - San Damiano d’Asti (AT)

www.shopiemonte.com


